XPONOz OMIAIAZ

XPHMATA / AENTO

(Aemta)
o 1 éwg kat 3 0.30€
° 4 ¢wc kot 10 0.40 €
Navw amd 10 0.60 €

Xpovog opthiag : X =1
MAnpwHA : Xr = 1 * 0.30

A. Tolatouxog

Xr=X*0.30



XPONOz OMIAIAZ

XPHMATA / AENTO

(Aemta)
o 1 éwg kat 3 0.30€
6 4 ¢wg ko 10 0.40 €
Navw amé 10 0.60 €

Xpovog opthiag : X = 2
MAnpwr : Xr = 2 * 0.30

A. Tolatouxog

Xr=X%*0.30



XPONOz OMIAIAE  XPHMATA / AENTO
(Aenta)
o 1 éwc ko 3 0.30 € Xr=X*0.30
° 4 ¢wg kat 10 0.40 €
MNavw amo 10 0.60 €

Xpovoc optAiag: X =3
MAnpwun : Xr=3 *0.30

A. Tolatouxog



XPONOZ OMIAIAE  XPHMATA / AENTO
(Aemta)
e 1 €wg kat 3 0.30€
° 4 ¢w¢ kot 10 0.40 €
Mavw ano 10 0.60 €

Xpovog optAiag: X=5

MAnpwpn : Xr=3 *0.30+ 2 *0.40

Ta 3 mpwta Aemta emti 0,30

Kol Tol urtohourta 2 Asrta et 0.40

A. Tolatouxog

Xr=3%*0.30 + (X—3)*0.40



XPONOZ OMIAIAE XPHMATA / AENTO
(Aemta)
o 1 €wg kot 3 0.30 €
° 4 éwe kat 10 0.40 €
Mavw amnod 10 0.60 €

Xpovog optAiag: X =8

MAnpwpn : Xr=3 *0.30+5 *0.40

Ta 3 npwta Aemtta enti 0.30

Kol Ta utTtoAouta 5 Asrtta et 0.40

A. Tolatouxog

Xr=3*0.30 + (X—3)*0.40



XPONOzZ OMIAIAZ XPHMATA / AENTO
(Aemta)
e 1 €wg kat 3 0.30€
° 4 ¢wc kat 10 0.40 €
Mavw ano 10 0.60 €

Xpovog optAiag: X = 14

NAnpwpn : Xr=3*0.30+7 *0.40+4 * 0.60

Ta 3 mpwta Aemta emti 0.30

Ta emopeva 7 Aemtad emti 0.40

Kol Ta utTtoAouta 4 Asrtta 1l 0.60

A. Tolatouxog

Xr=3*0.30 + 7*0.40 + (X -10) * 0.60



A. Tolatouxog

XPONOz OMIAIAZ

XPHMATA / AENTO

(Aenta)
1 €wg kat 3 0.30€
4 ¢wg kat 10 0.40 €
MNavw amo 10 0.60 €

YMOAOINO
Xr=X*0.30

Xr=3%*0.30 + (X—3)*0.40

,, |

Xr=3*0.30 + 7 *0.40 + (X—10) * 0.60

A
] l




X = input(“Awoe xpovo opAiag”)

if X>=1and X<=3:

Xr=X*0.30

if X>=4and X<=10:

Xr=3%0.30 + (X-3)*0.40

If X>10:

Xr=3%0.30 + 7*0.40 + (X-10) *0.60

print Xr

A. Tolatouxog

XPONOz OMIAIAZ

XPHMATA / AENTO

(Aenta)
1 €wcg kot 3 0.30 €
4 €wg kat 10 0.40 €
MNavw amno 10 0.60 €




